

平成二十二年三月三十一日付け佐賀県公報号外第十一号中訂正

佐賀県行政組織規則の一部を改正する規則（佐賀県規則第三十三号）中

頁	8
	箇所 左から二行目
誤	産活用課長」に改める。
正	産活用課長」に改める。 様式第二十四号中「 <del>産活用課長</del> 」を「 <del>産活用課長</del> 」に改める。